

## Отзыв

385000, г. Майкоп, ул. Первомайская. 208

на автореферат Соколовского Александра Вадимовича на тему:  
«Функциональные возможности и инструменты диагностики механизма управления региональной экономикой на основе государственно-частного партнерства» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика

Тема представленного диссертационного исследования актуальна. Автор исходит из опыта развития хозяйственных отношений на мезо- уровне, который свидетельствует о том, что государственно-частное партнерство выступает естественной основой действенного механизма управления региональной экономикой, что обуславливает потребности теории и практики территориального управления в формировании концептуального представления указанного механизма и определении основных задач его совершенствования в условиях современной России. Дефицит апробированных концептуальных представлений в данной области приводит к многочисленным просчетам, потере ресурсов и разрастанию издержек территориальных воспроизводственных процессов. В качестве достоинства работы отмечу, что автор предпринимает поиск новых возможностей организации механизма управления региональной экономикой на основе государственно-частного партнерства.

В работе проведен углубленный анализ стагнации в региональной экономике России, обоснован вывод о необходимости перевода механизма управления региональной экономикой на основе государственно-частного партнерства. Среди новых научных результатов исследования выделю функции механизма управления региональной экономикой, возникающие на основе государственно-частного партнерства: функция сбережения ресурсов развития региональной экономики; функция стратегической коррекции региональной экономики; функция развития доверия между органами государственной власти и субъектами бизнеса на мезо- уровне.

Правомерен вывод о завершенности представленного диссертационного исследования, обоснованности и достоверности полученных в нем выводов. Автор обладает способностью проводить самостоятельные исследования сложных проблем в поле экономического анализа. Основные положения и выводы работы обладают необходимой теоретической и практической значимостью.

Судя по автореферату, в работе использовано широкое толкование государственно-частного партнерства, что предполагает дополнительную аргументацию (с.15-16).

Обобщая результаты анализа автореферата, сформулирую вывод о том, что основные параметры диссертационного исследования Соколовского А.В. полностью соответствуют квалификационным требованиям, предъявляемым Положением о порядке присуждения ученых степеней к кандидатским диссертациям. Считаю, что Соколовский А.В. достоин присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика.

Профессор кафедры Государственного и муниципального управления  
ФГАОУ ВПО «Северо-Кавказский  
федеральный университет»,  
доктор социологических наук,  
профессор  
27.11.2014 г.



И.В. Новикова

Адрес: 355009, г. Ставрополь, ул. Пушкина, 1  
Телефон: (8652) 95-68-08  
E-mail: info@ncfu.ru  
Новикова Ирина Владимировна

ПОДПИСЬ УДОСТОВЕРЯЮ:  
Заместитель начальника  
управления кадровой политики  
начальник отдела  
по работе с сотрудниками

